

Аналитическая записка от 17.06.2023 г.

События в мире

Продолжаются обстрелы территории «старой» России. Информационный ресурс Vaza сообщает, что во время украинского обстрела села Глушково Курской области серьезные ранения получил врио главы ОМВД по Глушковскому району Селезнев. Сейчас военачальник госпитализирован, ему оказывают необходимую медицинскую помощь.

Напомним, что во время обстрела со стороны ВСУ под удары попали здание МВО в Глушкове и кинотеатр «Мир». Александр Селезнев получил ранение в левую лопатку, кроме того, пострадала 61-летняя местная жительница, которая также доставлена в курскую больницу.

В Ростовской области загорелся один из энергоблоков Новочеркасской ГРЭС. По информации местных жителей, незадолго до пожара они услышали взрыв. Загорелась крыша шестого энергоблока. Персонал со станции был эвакуирован, на месте аварии работают чрезвычайные службы. К тушению пожара привлечено 46 человек и 15 единиц спецтехники.

Обстановка в Херсонской области, где обрушение Каховской ГЭС привело к масштабным подтоплениям, отнесена к чрезвычайной ситуации федерального характера, сообщил глава МЧС России Александр Куренков. По данным министерства, ущерб от ЧП превышает 1,2 млрд руб.

Уровень допустимого загрязнения в Днепре после прорыва дамбы Каховской ГЭС превышен почти в 30 тысяч раз, пострадавшие от наводнения регионы должны будут жить на привозной воде минимум три месяца, заявил глава Министерства здравоохранения Украины Виктор Ляшко.

Количество погибших после разрушения Каховской ГЭС возросло до 25, 17 человек пропали без вести, заявил врио губернатора Херсонской области Сальдо.

Продолжается уничтожение всего советского наследия и, конечно, народа.

Вооруженные силы Украины атаковали дронами-камикадзе больницу в Новой Каховке Херсонской области в ночь на пятницу, сообщили журналистам в оперативном штабе города.

В больнице находятся только гражданские, работает реанимационное

отделение и прививочный пункт для вакцинации после наводнения в результате разрушения Каховской ГЭС.

Глава Крыма Сергей Аксенов заявил, что в селе Докучаево Красногвардейского района сдетонировал беспилотник. Пострадавших нет. Всего за ночь и утро 15 июня над Крымом были нейтрализованы девять беспилотников, шесть из них сбиты системами противовоздушной обороны, три заглушены средствами радиоэлектронной борьбы (РЭБ).

Литва совместно с Великобританией, Норвегией, Нидерландами, Данией, Швецией и Исландией закупит средства ПВО для Украины на €107,5 млн, сообщило Минобороны Литвы.

Закупленные средства ПВО укрепят способность Украины «защищать критически важную инфраструктуру, гражданских лиц и военнослужащих», заявил глава ведомства Арвидас Анушаускас. Взнос Литвы в общую сумму составит €6 млн.

Соединенные Штаты перебросили на Ближний Восток истребители пятого поколения F-22 Raptor из-за возросшей активности в регионе ВВС России, говорится в заявлении Центрального командования ВС США (СЕНТКОМ).

Путин на встрече с военкорами неожиданно признался, что очень желал брататься с «цивилизованными» людоедами с Запада. Россия всегда была и продолжает быть настроена «на самые добрые отношения» с соседними странами после распада Советского Союза, заявил президент Владимир Путин на встрече с военкорами.

Пыталась Россия наладить отношения и с западными странами. «Мы считали, что мы свои, буржуинские, мы хотим быть в этой семье так называемых цивилизованных народов. И в НАТО я удочки забросил, давайте нас рассмотрим. Даже рассматривать не стали», – напомнил президент.

Вот и получается, что СССР они разрушили по приказу с Запада, и уже решили, что они свои для них. В НАТО желали вступить. Не получилось...

Правительство Германии разработало и представило первую в истории страны стратегию национальной безопасности. В 40-страничном документе предусмотрены меры противодействия внутренним и внешним угрозам в ближайшие годы, передает Tagesschau. Россия в концепции названа «самой серьезной угрозой миру и безопасности» в Европе в обозримом будущем. И вот с ними наша «элита» хотела «дружить».

Эти «цивилизованные» уроды Запада продолжают разжигать войны по всему миру, и, как следствие, в мире уже 110 миллионов вынужденно перемещённых лиц, и это рекордное для планеты число. Такие данные приводит Управление Верховного комиссара ООН по делам беженцев. Оно представило свежий отчёт.

Мировая «элита» делает все, чтобы война с территории бывшей Украины перекинулась на всю Европу. Европейские депутаты приняли в четверг резолюцию, в которой призвали страны-союзницы по НАТО как можно скорее «открыть путь» для приглашения Украины присоединиться к Североатлантическому альянсу, сообщается в коммюнике Европарламента.

Президент США Джо Байден поддерживает идею об облегчении предварительных условий для вступления Украины в НАТО, сообщает издание Politico со ссылкой на источники.

По их данным, американский лидер готов одобрить принятие Украины в альянс вне Плана действий по членству в НАТО (ПДЧ), который предполагает, что страна-кандидат должна осуществить необходимые реформы при содействии альянса, прежде чем станет его членом.

А эта новость только подтверждает факт, что США всеми силами пытаются разжечь ядерную войну в Европе, спровоцировать на это «элиту» РФ, с последующим уничтожением и этой «элиты» и окончательным уничтожением РФ, одновременно максимально превратив в руины всю Западную Европу.

США не будут отвечать, если Россия нанесёт ракетные удары по Европе, вещает The Times.

Газета пишет что согласно заявлению Путина, продолжение поставок западного оружия Киеву может спровоцировать ядерный конфликт с США, но, так как Белый дом не захочет рисковать тем, что его собственные города были разрушены в ядерной войне, даже удары по объектам в Европе не заставят США мстить.

Продолжаются попытки запугать народ Северной Кореи. Американская атомная подводная лодка Michigan с крылатыми ракетами «Томагавк» прибыла в пятницу в южнокорейский порт Пусан, сообщило Министерство Обороны Южной Кореи. По оценкам агентства, пуски стали демонстрацией протеста против военных учений с боевыми стрельбами США и Южной Кореи, которые завершились в четверг.

За предыдущий год число переселенцев и беженцев в мире увеличилось на рекордные 19 миллионов человек и достигло 108 миллионов 400 тысяч. В основном, за счёт украинцев. И в этом году оно выросло ещё после начала конфликта в Судане, который длится уже два месяца. И конца и края этому процессу не видно. Капитализм продолжает разжигать очаги войны по всему земному шару.

Экономика кризиса

Народ РФ продолжает лезть в рабство к банкам. Российские банки в этом году могут выдать ипотечных кредитов на сумму более 6 трлн рублей, больше значений рекордного для рынка 2021 года. Об этом на полях Петербургского международного экономического форума (ПМЭФ) заявил журналистам заместитель президента – председателя правления ВТБ Анатолий Печатников.

Но банкам мало взрослого населения России. Они взялись уже и за детей. Брокер «Тинькофф Инвестиции» начнет предоставлять брокерские услуги подросткам от 14 лет в тестовом режиме до конца недели. Об этом сообщил «РБК Инвестициям» директор брокера Дмитрий Панченко после сессии, посвященной рынкам капитала, в «Медиадоме Тинькофф» в преддверии ПМЭФ-2023.

На этом отвратительном экономическом форуме многие начали озвучивать правду и свои поганые планы:

Сегодня порядка 6 млн работающих россиян не получают даже МРОТ, а 12 млн человек не имеют никаких трудовых договоров, заявила Татьяна Голикова на ПМЭФ.

Концентрация у государства права принимать решение о том, какие проекты развивать и куда направлять ресурсы – большой риск, хоть реставрация административной экономики и кажется невозможной, считает Набиуллина.

Долю государства в российской экономике необходимо снижать, поддерживает Набиуллину министр финансов РФ Антон Силуанов.

Перезапуск приватизации сейчас не стоит рассматривать в первую очередь как

источник пополнения бюджета, но привлечение частных инвестиций позволит повысить эффективность экономики, считает глава Минэкономразвития Максим Решетников.

Давно уже известно, что Центробанк и Минфин и другие враги народа— это структуры, напрямую подчиняющиеся хозяевам мировых денег. И понятно, что они всеми силами хотят оставить рыночный капитализм на территории РФ. Ведь за последние 30 лет он показал свою эффективность в деле развала экономики СССР и уничтожения миллионов людей.

А еще прозвучали странные заявления, похожие на раздвоение личности! У России нет цели дедолларизации отечественной или мировой экономики, заявил Президент РФ на ПМЭФ. В сентябре 2022 года на совещании по экономическим вопросам он называл процесс дедолларизации неизбежным.

Странные вещи происходят. Звучат взаимоисключающие заявления, гремят разные планы по Украине, и так во всем. Такое впечатление, что весь народ пытаются этим свести с ума.

А еще очень странно выглядят экономическая «борьба» с РФ. Китай, США, Германия вошли в топ-3 по количеству компаний, которые остались работать в России без изменений после начала СВО, сообщают мировые СМИ.

Лекарства в России могут подорожать на 20%, пишут «Ведомости». Речь идёт о препаратах, не входящих в список жизненно важных. Подорожание произойдёт, если Госдума примет законопроект об ограничении маркетинговых бонусов, предупреждают владельцы аптек. Сейчас аптеки получают процент с продаж за продвижение некоторых лекарств. Госдума хочет ограничить размер этих вознаграждений пятью процентами. Это приведёт к сокращению прибыли аптек и спровоцирует повышение цен на препараты, заявляют представители крупных аптечных сетей.

На обожаемом либералами Западе тоже людей выбрасывают, как мусор, на улицы. По подсчетам Financial Times, объем сокращений персонала в крупнейших банках США в 2023 году может достичь 11 тыс. человек. О планах сократить 5 тыс. человек накануне уже объявила Citigroup. Сокращения коснутся технического персонала, подразделений по торговле на рынках и по банковским операциям.

Ранее о планах сокращений нескольких тысяч сотрудников говорили такие банки, как Morgan Stanley и Goldman Sachs.

Как ответ на рост безработицы и снижение доходов, в странах капиталистического Центра продолжает разрастаться классовая борьба наемных работников.

Младшие врачи британских больниц в среду начали 72-часовую забастовку с требованием повышения заработной платы улучшения условий труда. Протестная акция продлится до утра субботы. Представители здравоохранения заранее предупредили пациентов о серьезных нарушениях, пишет газета Independent.

Крупные забастовки железнодорожных операторов уже вызвали проблемы у населения в последние недели, усложнив жизнь тем, кто посещал такие мероприятия, как конкурс песни Евровидения в Ливерпуле, финал Кубка Англии в Лондоне и Эпсомское дерби. Это были лишь последние случаи забастовок, обрушившихся на Британию, в ходе которых тысячи рабочих выступили за свои права.

От учителей и медсестер до служащих, почтовых работников и инструкторов по вождению – работники государственного сектора потребовали повышения заработной платы в ответ на продолжающийся кризис стоимости жизни, отмечает издание.

В ходе проведения переговоров по заключению трудового договора члены международного профсоюза портовых грузчиков и складских рабочих Канады (ILWU) почти единогласно проголосовали за объявление забастовки. Это дает право лидерам профсоюзов, в случае необходимости, объявить прекращение работы в портах, сообщает американский отраслевой портал Maritime Executive.

В случае провала переговоров с работодателями портовые рабочие могут начать забастовку 24 июня.

А в Африке классовая борьба приобрела средневековые формы. Рабочие кенийских плантаций ломают роботов, чтобы не остаться без работы, сообщает Semafor Africa.

На чайных плантациях за год сгорело уже 10 роботов-сборщиков чая – большей частью таких машин владеет компания Lipton. Ущерб оценивают в \$1,2 миллиона. Новая волна луддитов небеспочвенна – за последние 10 лет машины лишили заработка 30 тысяч работников. Один робот-сборщик урожая может заменить до 100 работников и удешевить процесс сбора чая с 11 до 3 центов за кило.

А в РФ открыто говорят о последствиях геноцида всего народа. Академия народного хозяйства на своем экономическом форуме предсказала сокращение населения РФ до 130 млн в ближайшие десятилетия.

Добро пожаловать в «новый дивный мир», в котором нет свободы слова, свободы выбора, права на труд и жизнь!

До конца года в России пройдет пилотное испытание защищённого интернета, который будет доступен россиянам только по паспорту, пишут Ведомости. В «защищённом интернете» будут только те сервисы, которые исполняют все требования российского законодательства, а всех пользователей легко будет отследить.

Как мы видим, мировые и региональные правители уже начали открыто озвучивать свои планы по установлению цифрового рабства и сокращению населения, но народ молчит в каком-то суицидном ступоре. И коммунисты не могут сдвинуть с мертвой точки дело борьбы с капитализмом, а ведь эта экономическая система должна быть уничтожена ради сохранения жизни на планете Земля.

Политический обозреватель ЦК КПСС

(Центральный орган – газета «Ленинский путь»)